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Total marks — 25
Attempt Questions 1-10

You will hear TEN texts. Each text will be read twice. The question for each text will be read
once before the first reading of the text. There will be a pause after the first reading in which
you may make notes. However, you may make notes at any time. You will be given adequate
time after the second reading to complete your answer. Answer the questions in ENGLISH in
the spaces provided. In the case of multiple-choice questions, tick the box that corresponds to
the correct response.

Marks | Candidate’s

Question 1 (1 mark) Notes
What is the car’s number plate? 1

(A) AYK 031 []

(B) AEK 021 []

(C) AYK 041 []

(D) EHK 061 []

Question 2 (1 mark)
Why is Nikos disappointed? 1

(A) His party has been cancelled.
(B) He has to fly to Brisbane.

(C) His friend, Tasia, will not meet his brother.

NN

(D) His brother is not coming to his party.

Question 3 (2 marks)

What request is being made? 2




Question 4 (2 marks)

How do Irene and Spiro differ with regard to their holiday plans?

Question 5 (3 marks)
(a) Where is this conversation taking place?

(A) At arestaurant I:l
(B) In the car I:l
(C) At the office []
(D) At the bank []

(b) Why did they have to change their plans?

Question 6 (2 marks)

What is expected of the volunteers?
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Question 7 (3 marks) Notes

What are the advantages of shopping at a Kourtis store this month? 3

Question 8 (4 marks)
(a) What did the speaker do in Greece? 1

(A) He visited his family.
(B) He studied computers.

(C) He went fishing every day.

NN

(D) He lived there for a year.

(b) What evidence is there to suggest that the speaker’s trip to 3
Greece was a memorable one?




Question 9 (3 marks)

According to the information given by the witness, what are the
causes of the accident?

Question 10 (4 marks)

What is the student likely to do as a result of this conversation?

End of paper
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Familiarisation Text

Ytéloc:  Mapio mote Bo ndpe 6'ovTMV TV YopoToPEPVO TOL EAEYEC;

Mopia:  “Onote 0€Aerg! Tldue ku andye mov Ba £yovv Kol LoVoLKn!

Ytenmog: Qpota! Tt doyntd €xovv;

Moptlo:  ‘Exovv vootipo kol ¢p€oka BoAocoivd. AAAG TO TLO OAVTACTIKO
elval n B€a! Z€pelg L popovtikd eivol vo kdbecol dimlo ot
0dA0GG0 KOl VO 0KOVG ®OPOLo LOVGLKT!

Ytéhoc: Evidéel. Iape! Kepvdo eyo!

Question 1

Nikn: I'eto cov, Oepd! Kaiopiliko 1o kovovplo ovtokivnto!

Ooupdc: X evyapioto! X opEoet,;

Nikn: [ToAv! AAAG y€Alooca pe TG mivakideg. Eicol ¢povotikdg pe tov
Olvumioko Kol Ol TWVOKLSEG TOL CVTOKIVITOV GOV AEVE GADO, EYLAOV,
KOO, UNOEV E1KOGL €VvO.

Question 2

Taoctla: TI'ewo cov, Niko! H Tacta eipor!

Nikoc: TIeiwo cov, Tactia! [Tov elcat; Xe nepluevouue!

Taocla: ZE€po 0Tl Toipve TEAELTALO OTIYUN. AVTTAPOL TOAD, OAAD deV B0 UTOPECH
va €pOm 670 TAPTL GOV OTOYE.

Nikoc: Mo yrati; Tt cuvePn;

Tacto:  Eipot axdpo ot BpioBdavn. To agpondidvo €xel koBvotépnon Kot yr'avtd
de Ba 10 KaTaOEP® VO, £p00. Aev EEpm TOTE Ba PTAom® 0TO XVIVET.

Nikog:  A! Ma, t kpipo! Kot n6elo va yvopioeirg tov 0depdd pov. Go dvyet yio
v EALGSo avpro.

Tacta: EAnilo va tov yvepice pio dAAn ¢opd. Zvyvoun kot mdil. ['ela cov,
Niko!

Nikoc: TIeiwo cov, Tacta. Kot koAd ta&idn!



Question 3

Yompn, Yo o I'dvvng eipot. Xov miedoveo and to aegpodpouto. H Boriteo pov
elvotr moAl Popid. Emtpénetal povo 25 kihd kit eym €xo 38! Oa mAnpoce mdpo.
ToAAD kat dev B€lm. ‘ERyala ta Bipiio arnd t Baiitoo. ‘EAa 6e moapoakal® vo to,
TAPELS KOL VO IOV TO, GTELAELG UE TO TaLIPOUELD. B0 TO, APNO® GTNV E160S0 £HTA
LLE TOV VITGAANLO.

Question 4

Eipnvn:

2ropoc:

Eipnivn:

2ropoc:

Eipnivn:

2ropoc:

Question 5
Mopio:
[Tetpog:
Mopio:
[Tétpoc:

Mopio:

[Tetpog:

Mopio:

T ompoia wov elvor €80 ot Zaxvuvoo! Eym Aeo vo peivouue axduo Tpets
UEPEG.

Mrna, 8¢ yivetor! Etvot moAv axpipd. Kot einope vo entekedtovue moAAd,
vnoid oyt uovo €vo.

Not aAAG €dw ta €xovue OAa... Bovudoia Odiacco, vootipa dayntd,
vrepoym B€a amod to Eevodoyelo...

Eiprvn, dev Mpba dtokomeg vo, ueivo o €vo, UEPoc. A€m va GpUYOVUE
avpLo yra v Keoarriovid, kot unv Eexvag 0Tt Log TEPLUEVEL KoL 0 Belog
Odvoocgag oty 10dK.

Qyx! Anladn mpenel vo Taue oto Bgio;

Kot BéRora mpenet! Oa pog dtroEevnoet o Betog. Avtd onuoivet otL dev
0o TAnpwcouue tiroto oty 16dxn. ‘Etol Oo pog peivovve ypnuoto yio.
va e kot oty Képkupo.

[Tov fieovy, TTétpo; TTadve ond pion opo e TEPLUEVD £30!

Mo €6tello, UNVUULO GTO YPOOELO GOV OTL B OpYNo®.
Avotuywg, dev to €Aofa to unvupd cov. ‘Huovvo oty tpdnela.
Oa mdaue yra poyntod;

‘Oy, topa €xovpe apynoet ToAv. Kot koito mdon kivnon €xel 610 dpdpo.
[Taue onitt KOAOTEPO.

Mo yrati;

Elyo xieloel tpanéll oto xiveliko eotiotdplo yra tig 7:30. Topo eival
8:00 kot de vouilm va pog £xovv kpatoet to tponell. Eivor IMapackeum
Bpadt kot EEpelg mOGOG KOGUOG TNYoiveL eKel!



Question 6

O X0AAoyog Némv tov Z0dvel dtopyovavel ekdpoun oto Mavait otig 12 Oxtofplov.
H pépa ovt €ivat Yo Tovg TOTTOVOES KOl TLG YLOYLASES.

Zntovue modid omd 15 og 20 ypovov va pag fondnocouvv pe Ty opyavmon Tng
ekdOpouUNnG. Oa £TOLUACOVUE TOKETO LE 0aYNTO KOl TOTO YLo KAOe dtopo. Emiong
TPETEL VO, KOVOVIGOUVUE ELGLTAPLO Y10, TO GEPL-UTOT.

Tnv NuEpPa g €KdpoUng, 0 kKABe vEog B0 TPENEL VO GLUVOSEYEL dVO NALKIOUEVOLG
Kot vo, petvel pall toug 0An pépa. H mapéa cog 0a toug ddoet ueydin xopd.

Av BéAete vo mEPAGETE L0 OLOPON UEPD LLE TOVG OYOTNUEVOUS LOG NALKLOUEVOLG,
miedovnote oto 9444 2510 kot WANoTe ue 1o Zaxn N ue m Ioro.

Question 7

"Emutia Kovptn! TTotdtnto, motkiAia 011 KoAVTEPES TIUECS!

310, KOTOoTUOTA Log Oa Ppeite EmmAa poviepva kot KAaooikd. ‘Emumio yio 6Ao
to onitt! Kavanédeg, moivbpoveg, tpanelopieg, kpePPatoxduapeg! O,
xperaleote yia €vo Opopho omiTL.

Avtd 10 pnvo €Youvue €181k TPOoHOPd GE 1TAAKA SEPUATIVO GOAOVLIO LLE
GOVTOOTIKG XPOUOTA. ZOG TO TPOCHEPOVUE LOVO UE Y1ALO EVPO.

Eniong €xovue (o KOTOTANKTIKT) GUAAOYN OO €TULTAC YO TOLOLKO SOUATLO [LE
E€KTTOON TEVNVTO TOLG £KOTO.

Movo yro avto 1o unva! Kot 0,11 yovicete, 00 10 ¢EPOVILE GTO GRLTL GOG SWPEQV.

"Emurtdo Kovptn! IMotdtnto, Totkiiia 611 KOAOTEPES TIUEG!



Question 8
Ayomntol pov ¢iiot,
Yog evyapLotod Tov NPOOTE AmOYE.

"HpBa otmv EALGS0 mpiv €va ypdvo ympig vo EEp® KOAD TN YA®GGO, OALG NEEPO
UEPLKA TPAYLLOTO Y10, TN XWPA GOG KOL TNV 16Topia TG,

Oo NBela vo e £vo. LeYALO VY OpLOT® 6Ty otkoyevera [Tavtaln yio vy drtiolevia
TOLG KOl YL0 TNV €uKoLpilo Tov Hov €dmcav vo, yvopicn v EAAGSa kot va pndbwe
KOAVTEPA TNV EAANVLKT YA®GGO.

ATO TV TpOT™ GTLYUN €ViMGa Gav Vo NUovy 6to ontitt pov. H owkoyévera Tovtaln
€xave TOAAD Yylo UEVO. Me to moLdld NG OLKOYEVELOS, TO ANUNTPN KOl Tnv
Kotepiva, yivoue apécng ¢idlot. Me 10 Anuntpm, mov €yovue v i1dto nilkia,
nnyoivape poll oyolelo, moilope umdoket kot molyvidia oto koumiovtep. H
Kotepiva, av kot etval pkpotepn, ue fonbovoe Ue to Labnuotd pov.

210 oyoAelo emiong €kovao TOAAOVG GLAOVG KOl YO1POUOL OV TOVg PAET® €8
OmOYE. X0g EVYAPLOT®, TOLLA!

Tov xa1pd mov €uevo oty dpopon xwpa cog, tasideyo ndpa toAv. [Tya oe TOAAD,
vnold, emtokedtnko aglof€éata kol povoeio. Eniong, myo o€ cuvavAleg Kol o€
0yoveg Todocsoaipov. ‘Otav o kKoipodg Ntav KoAds, o kvprog [Tavtalng pog émoipve
ue ) Bapka yio yapepa. ‘Hrav davtaotikd!

Oo nBero ToA0 va Eavaépbm oty EAAASa, katl B0 10 kave! EAnile uio uépa vo, cog
dLAo&eEVNOm KL £Y® GTNV TOTPLE0 LoV TNV AVGTPOALO.

Evyopioto kot mdAl. Aev 0a cag Eexdom ToTE!



Question 9

Aoctuvoukdg:

Bdaoco:

Aoctuvoukoc:

Bdow:

Aoctuvoukdg:

Bdow:

[Tov NooVY TN GTLYUN TOV EYLVE TO OTUYNUOL

"EBpeye modd exelvn v wpa kot £tpeo vo unm oty tafEpvo. Tov
Bploketol €3¢ 0N YOVia.

Kot eideg 1 €yive;

Aev €1da 10 otOYNUa OALG TOo dkovca. [Ipwv otdom oty tafépva
€100 €vov KVPLO VO, GTEKETAL 6T0 dovdpLo. Tn oTiyun mov €umoivo
oV ToBEPVa, AKOVCO, ULO, LOTOGUKAETO, VO, EPYETAL TOAD YPNYOPO.
Zadvikd AKOoVcOo, OPEVAPLOUO, KOl KATolog dwvoe duvortd. Metd
axovca €vo, ueydio MITAM.

‘Otav kolto&a, €160 ToV KVPLo KAT® 6T0 dpOUo Kol KoTdAafo OTu
nrtav yrunnuevoc. Eneldn €Bpeye moAv 0 kOpLog TEPOCE UE KOKKIVO
Y0Pl Vo, TPOoGELEL.

MdAtota. Kot o 0dnydg TG LOTOGUKAETOG TL €YLVE;

"Htov k1 0v1g KATe. INKOONKE, avERNKE GTN LOTOGVKAETO, TOL KOl
£9uye YpNyopa.



Question 10

Kvuptlo loovvidn:

Muydng:

Kvptlo loovvidn:

Muyding:

Kvptlo loovvidn:

Muyding:

Kvpta loovvion:

Muyding:

Kvptlo loovvidn:

Muyding:

Kvupilo loovvidn:

Muyding:

Kvupilo loovvidn:

Muyding:

Kvptlo loovvidn:

"EAo, MiydAn, kdOtioe.
Evyopioto, kvpia loovvidn.

Aowmov, MiydAn, o€ KGAEGH GNUEPO, Y10, va lANGoVLE. Mepikol
0T TOVG KOOMYNTES GOV OV ELTOY OTL BEV TO, TOG TOGO KOAC TOPO,
tedevtalo. MATeg cupfoivet KAt

Tt cag einav;

[Mpoto on’ OAa €pyecol TAVTO OPYC OTO GYOAELD. ZEPELS TOAD
KOAG TOG TPETEL VO, ELGOL GTNV OPO 60V KAOE TPMmL.

ZEpETE KLPLA, OL YOVELG LOV BOVAEVOLV KOL TPEMEL VO ETOLUAL®
EY® TO MKPO HOV adEPPO KAOE TPOL KAl VO, TOV TNYQlveO GTO
o) OAELO.

Kotolofaive 6tL e€lvol dVOKOAO Y10 GEVO GAAD, TPEMEL VO
TpoonoOelg va elcal oty ®po 6ov. Tt dpo onKk®vesOL T0 TPOi;

211G €9td. AALG 0 0dephdg pov Eumvdel OTIG €OTA KOL ULOT.
Tpoue 10 TpoLvo pog, paledo to TLdto, T0Udlo TV TeEVTo, LoV
YL0 TO GYOAELO KO GEVYOVUE GTLG OYTO.

MdAtota. Av etolpaleg v todvia cov amd 1o Ppddt, Oo
yYAltoveg Alyn opa 1o mpwi. Kodd 6o elvar va Eumvdg kot tov
0depOO GOV TLO VOPLS YL VO, UNV apYELTE.

Noit, 6o Tpocnodncw.

Kot k@t dAlo. MAmeg vrdpyel KATo1o TpORANUC 6TO LAbNnuo, TG
Xnuetag; Mov eine o kVpLog Avdp€ov OTL dev £YPOYES KOAG GTO
TEALEVTOLO TEOT.

AV1Td TOV KAVAUE TOV TEPACUEVO UNVO, TO, BPNK0 TOAD SVGKOAQ.

Not, oAld kdBe Tleumtn amdysvuo, 0 KUPLOog AvOpeov KAveL
LaOnUo LETE TO OYOAELO YLa TO TOLALE OV Ypetalovtal Bonbera
ot Xnuetio.

A, dev 10 n&epa avto!

Eilvol xawvotplo mpoypoppa. "‘Apyloe mpiv pia eBdouddo. Ko
Oa eival va mnyoivelg Kkt €cv. Eloot €&umnvog pabnmge Muydin
KOl UTOPELG va TAPELS KOA0VG Babuovg. Me Alyn mpoondOeio Kot
KOAN opyavmon, Ba mag moAd KaAd.
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